

东航 海航等宣布放开航班使用手机限制

新华社北京1月18日电 记者从中国东方航空公司获悉,1月18日零时16分,东航MU553航班从上海浦东起飞,飞往巴黎,该航班成为中国民航历史上首个公告全程允许使用智能手机等便携式设备的航班。

“恭喜您成为首批体验中国民航机便携式电子设备开放使用的幸运旅客！”

登机结束后,客舱经理通过机上广播通知,该航班旅客可在飞行全程中使用具有飞行模式的移动电话(智能手机)和规定尺寸内的便携式电脑或平板电脑、电子书等小型PED设备,但须将电子设备设置为飞行模式。虽然不能打电话,但旅客将可使用手机上的娱乐内容。在提供机上WiFi的航班上,旅客还能够刷微博发微信,或是获

取公共WiFi上的共享内容。同时,“空中支付”也将变为可能,机上购买纪念品、免税品等附加服务也会更便捷。

根据中国民航局《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》第五次修订、《机上便携式电子设备(PED)使用评估指南》相关要求,东航17日率先发布《关于东航机上便携式电子设备使用规范的公告》,进入1月

18日零点以后,东航正式启用有关运行、服务流程。

此外,海南航空也宣布从1月18日起开放机上PED使用,搭乘海南航空航班的旅客可以使用手机、平板电脑(Pad)、笔记本电脑、电子阅读器等便携式电子设备(PED)。春秋航空也表示,将根据评估指南尽快完成公司评估,并提交民航主管部门审议。



沈阳:玉树琼花雾凇美

沈阳浑河岸边的雾凇景观(1月18日摄)。1月18日,辽宁省沈阳市出现雾凇景观,玉树琼花,美不胜收。

新华社记者 杨青 摄

中国自主品牌汽车进入古巴市场

据新华社电 中国广汽集团1月17日在古巴首都哈瓦那为自主品牌广汽传祺举行交车仪式,正式进入古巴市场。

此次交接的新车包括60辆高端旗舰轿车GA8和30辆运动型多用途乘用车(SUV)GS4。

广汽集团乘用车有限公司(广汽传祺)总经理助理傅锦海说,为满足古巴汽车租赁市场对高端品牌的需求,广汽传祺首次进入古巴,这90辆车为广汽传祺与古巴旅游部今后进

一步合作打开了前景广阔的大门。

中国驻古巴大使陈曦在交车仪式上说,很高兴看到有更多中国产品出现在古巴市场上,为古巴人民提供更多选择和更好的服务,这表明两国经贸合作领域在不断扩大。

这批汽车的采购方古巴旅游运输集团技术主任阿列尔·桑切斯表示,古巴专家去广州参观广汽传祺工厂后,对其技术、质量、设计和自动化水平感到惊讶。这两款车已在古巴租车公司试用半年,运行良好。



捷克少数派政府决定辞职

据新华社电 由于未赢得议会信任投票,捷克总理巴比什领导的少数派政府当地时间1月17日决定递交辞呈。

捷克少数派政府17日举行会议。巴比什在会后的记者会上说,政府在当天的会议上通过了递交辞呈的决定。他已向泽曼总统请求会面,将当面递交辞呈。

同一天,总统府发言人奥夫恰切克对当地媒体说,因正在准备第二轮总统竞选,泽曼暂时没有找到合适的时间会见巴比什,具体会见时间还未确定。

捷克众议院16日对捷克新政府进行信任投票,过半数议员投了不信任票。

巴比什在议会投票后表示,他的工作不会受到任何影响,政府将作为看守政府继续按部就班地工作。

“ANO2011”党去年10月赢得捷克议会选举,获得优先组阁权。捷克总统泽曼去年12月6日任命“ANO2011”党主席巴比什出任政府总理,并于12月13日任命由“ANO2011”党成员和无党派专家组成的少数派政府。

泽曼上个月曾明确表示,如果巴比什政府不能赢得议会信任投票,他将再次要求巴比什组阁,并给予其足够时间与在野党协商,以便使重新组阁的少数派政府或联合政府获得多数议员支持。



BUICK
心静·思远·志行千里

广告

买别克 到北环威佳 —有别克 新春「购」欢乐

- 购三年联保享8次免费保养
- 全新英朗 威朗(含两厢) 阅朗 GL6 新昂科拉
- 享至低30%首付起, 24期0利率



太清路东段 威佳别克4S店
新年热线: 0394-8706111